

一只五彩小番茄的逆袭

昨日,在镇海区澥浦镇汇民农场里,农场主刘仁华正拿着篮子在大棚里采摘水果番茄,特别的是,这一篮水果番茄颜色五彩斑斓,并不是单一的红色。“这些都是我种植的新品种,各种颜色的番茄混装在一起,好吃又好看,深受消费者喜爱。”刘仁华说。

在大家的印象里,番茄应该是红色的,但是一走进刘仁华的种植大棚,各种颜色的水果番茄,颠覆了大家对番茄的传统印象。白牡丹、黑美人、碧桃……从每一种水果番茄的名称上就能知道它的颜色。

“最近黑美人产量比较多,你别看它黑不溜秋的,长得有点丑,但是口感非常好,甜中带酸,水分充足,一口咬下去会爆浆。”刘仁华介绍说。

另一爆款水果番茄是白牡丹,凭借小清新的外表收获了一大批粉丝。“这个白牡丹皮薄,口感很软糯,纯白色的时候味道会偏酸一点,如果不喜欢吃酸的,可以等再熟透一点变黄后,味道会甜一些。”

今年是刘仁华从事农业种植的第十个年头,经过一番摸索,如今农场20多亩土地上全部建起了连栋大棚,且全部种上了水果番茄。俗话说,不要把鸡蛋放在一个篮子里,那么为什么刘仁华会全部种上水果番茄呢?

“2018年,我只种了5亩地的水果番茄,当时抱着试试看的心态,但是没想到,那年销售特别好,得到了市场认可,供不应求,我就逐步扩大了种植面积。”如今,在刘仁华的农场里,有20多种水果番茄,这些都是刘仁华精挑细选的品

种。此外,与草莓、西瓜等经济作物相比,水果番茄种植周期短,产量高,管理容易,市场认可度高。

在今年宁波精品番茄推选活动中,刘仁华种植的桃太郎水果番茄品种获得了金奖,这是对他辛勤劳作的鼓励和激励。如今,刘仁华的大棚里安装了现代化农业设施,冬暖夏凉,保证一年四季水果番茄不断。

近年来,镇海区不断调整农业产业结构,当地农技部门从日本等地引进优质番茄品种进行试验示范,目前已筛选出60多个适宜品种进行推广种植。在保证质量的基础上,打造“镇蜜”牌区域农产品公共品牌,在提升市场知名度的同时,也为农户铺就了一条致富路。

记者 郑凯侠 通讯员 戴旭光

五彩水果番茄
记者 郑凯侠 摄



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

锻造硬核力量 强化使命担当 宁波体彩以公益之心不断创新

5月初,全省体育彩票工作会议在宁波召开。作为东道主,宁波在“十三五”期间,体彩销量达107.85亿元,筹集公益金达29亿元,创造地方税收7200余万元,有力推动全市体育事业高质量发展。

多年来,宁波体彩以责任为基石,狠抓业务工作,不断创新销售模式。宁波市体育局副局长贺昌元介绍,2020年,宁波积极探索体彩销售新模式,推出“体彩搭把手一体机”服务项目,在全大市2000多台搭把手垃圾智能回收机上,安装即开型中国体育彩票自助出票设备,市民可将投放垃圾后获得的收益(资源币),直接兑换即开型体育彩票。“在省体育局和省体彩中心的大力支持下,该项目目前已经完成试点,取得了较好成效,计划用两年时间完成应装尽装,在全大市普及推广。”

同时,围绕“最多跑一次”改革要求,针对彩民反映大奖兑付难问题,在省体育局的大力支持,于2018年12月争取到500万元(含)兑奖额度下放市级层面。此举不仅大大方便了购彩者,还为地方创造了每年2000多万元税收。贺昌元提到,今年3月,宁波市体育局与建行宁波市分行签订战略合作协议,体彩合作作为其中重要内容,将借助建行营业网点拓展购彩和兑奖渠道,

并开展银彩合作优惠活动。目前,已在建行宁波市分行营业部设立一个兑奖点,这也将进一步为购彩者提供便捷。

体彩“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”的公益理念已深入人心,宁波体彩积极推进志愿服务常态化,展现体彩公益形象,同时,以公益为导向,营造良好体彩宣传氛围,发出体彩声音,讲好体育故事,借助全民健身活动进一步提升体育彩票公益形象。2020年全年开展品牌落地活动717场,推广体彩“公益体彩,乐善人生”的品牌

理念,达到项目宣传效果最大化。

今年是“十四五”开局之年,宁波体彩将坚守国家公益彩票初心,以锻造硬核力量、强化使命担当、唱好双城计、争当模范生为行动指南,推动体彩工作持续安全高质量发展。

将以强化责任彩票,抓好队伍建设为基础,进一步创新销售方式,优化渠道布局。拓展商业综合体、邮政网点、社区、机关、阿里零食通、加油站、便利连锁等网点渠道,增加体彩销量;挖掘经营多年的老店

潜力,激发老店生机与活力;做好购彩群体转化工作,弥补高频下市后带来的体彩销量影响。同时,抓住欧洲杯和奥运会时机,加大体彩促销力度,努力实现全年体彩销售平稳发展。

此外,进一步强化公益宣传,扩大品牌效应。发挥好体彩“体育事业的生命线,公益事业的助推器”功能。利用本级体育彩票公益金主要开展全民健身、支持竞技体育项目和后备人才培养,助力全市体育事业的蓬勃开展。



派奖追加有好运 宁波购彩者三中大乐透二等奖

5月12日晚,体彩大乐透第21053期开出奖号“03 06 15 17 35, 07 11”,位于宁波江北白沙街道人民路368号的3302016021体彩实体店喜中追加二等奖1注,含派奖奖金,单票总奖金达341537元。

据代销者张建阳介绍,中奖彩票是一张16+2的追加复式票,而彩票的主人,正是年初一周两中大乐透二等奖的张先生。张先生是位不折不扣的技术型购彩者,特别钟爱大乐透玩法,擅长采用复式方式投注。他“战绩赫赫”,曾中过一次大乐透一等奖,数十次大乐透

二等奖。难能可贵的是,张先生古道热肠,时常会把自己选的号码与大家一起分享。

得知自己再次斩获二等奖后,张先生开心地说,在大乐透10亿大派奖的“助攻”下,追加二等奖的奖金十分可观,因此自己在进行复式投注的时候也忘不了追加,争取在派奖活动结束后中一次一等奖。

目前,大乐透10亿大派奖已接近尾声,截至第21055期开奖结束,派奖期间,我省购彩者共收获了17注一等奖,幸运能否延续,让我们拭目以待!

推进数字化改革 宁波体彩实行代销合同电子化管理

为全面推进数字化改革,通过数字化改革赋能体彩事业发展,上月起,宁波市体彩中心启动代销合同电子化管理工作。截至5月17日,全大市已有33家体彩实体店完成电子代销合同签订。

代销合同电子化,即运用数字化技术,将签订纸质代销合同转变为签订电子代销合同。实行代销合同电子化管理,有利于提高代销合同规范管理效率,落实风险防控工作措施,对进一步推动体育彩票销售渠道合规管控具有重要意义。

宁波市体彩中心以“最多跑一次”为引领,以为代销者提供便利优质服务为原

则,制定具体实施方案,简化环节,优化流程,将相关业务安排在全大市10个区县(市)体彩站驻点办理。代销者只需待各区县(市)体彩站完成实体店信息收集、确认、录入、审批环节后,分批到就近体彩站办理签订手续即可。

一位销售体育彩票近10年的代销者表示,此次签订电子代销合同,他有截然不同的感受:“以前签纸质版合同,既要排队,又要填各种资料,需要很长才能办好。电子合同不仅缩减了办理时间,而且合同可以保存在移动电子设备里,随时随地翻查,不用担心丢失,太好了!”